

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2021年8月17日
辛丑年七月十



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期二
第12781期 (今日8版)

习近平同志《论把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局》出版发行

《习近平外交思想学习纲要》出版发行

| 详见第六版 |

孟祥伟到崇阳检查指导疫情防控和经济社会发展工作时强调

保持清醒认识 锤炼过硬作风 夯实工作基础 切实做到防控不松懈 疫情不反弹 发展不停步

本报讯 记者姜明助、见博报道:8月16日下午,市委书记、市疫情防控指挥部指挥长孟祥伟到崇阳县检查指导疫情防控和经济社会发展工作。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,坚决扛起守土有责、守土尽责政治责任,保持清醒认识,锤炼过硬作风,夯实工作基础,更好统筹疫情防控和经济社会发展,切实做到防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步。

在崇阳县人民医院,孟祥伟实地体验预检分诊流程后发现,分诊台和体温检测设在入口通道尽头、大厅入口内。发热分诊要走“回头路”,和入口通道存在交叉重合。

“没有真正起到第一时间发现、第一时间分诊的哨卡作用,存在防控漏洞和传染风险。”孟祥伟当场要求予以整改,进一步优化流程及通道设置,将体温监测、分诊等关口前移,消除漏洞和隐患。

孟祥伟随后来到崇阳县中医院,检查隔离管理、院感防控等工作落实情况,要求发扬“五到四从四多”工作方法,多到现场走一走、看一看、想一想、查一查,坚决防止大而化之、笼而统之,确保各项防控措施落到实处、发挥实效。

孟祥伟要求,要进一步转变工作作风,在精准施策、抓细抓实上见成效。要认真学习疫情防控规范要求,下苦功夫、用笨办法,补齐漏洞短板,确保防控要求得到科学、精准、有效落实。要深入一线、掌握实情,把人员排查、隔

离管理等工作当成践行群众路线、密切联系群众的生动课堂,用心、用情做好思想工作和服务工作,取得群众理解和支持,不断夯实疫情防控工作基础。

“没有扎实有力的防控做基础,发展就无从谈起。”孟祥伟强调,要强化系统观念,更好统筹疫情防控和经济社会发展。要增强“晴天带伞”“撑伞避雨”“打伞干活”“修伞补强”的思想意识,坚持防控与发展两手抓、两手硬、两不误、两促进,确保做到防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步。要把疫情当“镜子”“尺子”“锤子”,引导广大党员干部在大战大考中增强担当意识、提升能力水平、锤炼过硬作风,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

咸宁日报全媒体记者 李嘉 通讯员 刘盼 石玉玉

守护百姓 “菜篮子”安全

16日,咸安区公共检验检测中心理化室,检测员在进行果蔬农药残留定量检测。

疫情防控期间,该检测中心为辖区9家农贸市场配备专业技术人员和专用检测设备,每天对农产品进行至少进行2次检测和指导。截至目前,该中心抽检样品已达3500批次。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
特约记者 胡剑芳 李星 摄



香城大舞台入选“国家队”

成为第四批国家公共文化服务体系示范项目

本报讯 记者周萱、通讯员余娜报道:昨日,记者从市群艺馆获悉,咸宁市“香城大舞台”项目正式被文化和旅游部、财政部命名为第四批国家公共文化服务体系示范项目。

香城大舞台源自于1995年的“广场纳凉晚会”。其后随着“广场大家乐”、“党员干部职工文艺汇演”等主题活动的开展,逐渐打造为“一个品牌,十

种形式,百个示范点,千支团队,万人参与,全民乐享”的创新性大型群众文化活动品牌——“香城大舞台”。

2018年4月,“香城大舞台”被列入第四批国家公共文化服务体系示范项目创建名单后,我市以创建示范项目为抓手,强保障、建机制、创模式、优服务,加快完善现代公共文化服务体系建设。

近年来,全市投入21亿元用于公

共文化设施建设,市文化中心、市美术馆和“香城书房”等一批重大文化设施建成投入使用,全市镇、村两级1142个综合文化服务中心实现全覆盖,建成3600个文体广场,构建了完备的公共文化服务设施网络。

成立咸宁市新时代文艺中心,在全省率先全面落实“县聘县管乡用”政策,突破人才队伍建设瓶颈。重点培育了

百个社会文艺团队、千名群众文艺骨干、万余名文化志愿者,形成城乡区域文化联盟,累计演出2000多场次。

目前,我市已经形成了具有咸宁特色的“公共文化服务1+3特色标准”,在制度保障、设施建设、队伍建设、服务创新、品牌特色等方面实现了突破,带动了整个公共文化服务体系大提升、大跨越。

照片前往车管所办理换证流程,但有些照片并不规范,微车管所自助机则可以有效解决这个问题,让群众只排一次队,实现“一台办”。

市民反馈:方便快捷,省时省心

当日上午,因驾驶证期满前来换证的市民王先生步入体检机内,将身份证放置于指定感应区,根据提示分别进行视力、听力、辨色力、躯干等检测,确认信息无误后点击提交、签名,就完成了体检,并使用手机进行扫码缴费。

“方便多了!以前体检要去医院,仅开车回来就要花掉不少时间,现在10多分钟就搞定了!”王先生说。

城区大队民警谢妍介绍,7月底,城区大队放置了自助机器后,使用的市民都表示很方便。

截至目前,咸安、赤壁、通城、嘉鱼、崇阳已经上线“微车管所”自助机。我市今后还将建设“7×24小时”无人车管所,打破办事场所和办事时间的局限,方便群众自助办、一站办。

体检、拍照、换证,一站搞定!

咸宁“微车管所”来了

咸宁日报全媒体记者 王馨菡 实习生 黄婷

亭、微车管所体检机。

每台机器均设有操作方式,市民办理业务时一目了然。为帮助对操作流程不清楚的市民,还特意安排一名导员协助。

“疫情防控期间,我们会用酒精消毒,保障市民安全。”导员杨可表示。

记者在现场看到,当天前来办理业务的市民排成长队,秩序井然,平均几分钟即可办完一项业务,减轻了窗口负担,提高了办事效率。

上机体验:流程简化,操作简单

市民使用“驾驶人自助体检机”,刷身份证后可以自主完成信息采集、体

检、拍照以及缴费等流程,相关数据直接录入车管所的业务系统。

自助体检机的启用,能一站式完成自主快速体检、自主拍照、补换领驾驶证、年审等业务,将办事时间缩短到3-10分钟,极大方便了办事群众,提高了办事效率。

与此同时,市疾控中心的医生在接到市民提交的信息后,会第一时间进行审核,体检信息自动传递到交管部门。

记者在制证机体验时,可实现驾驶证3分钟出证,立等可取,而且缴费都是扫码缴费,十分方便。全程体验所有项目,不到10分钟时间。

以前,市民需携带体检证明及一寸

嘉鱼党员干部扎实推进901件实事

本报讯 记者谭宏宇、通讯员李鑫、王珂报道:记者近日获悉,嘉鱼县近万名普通党员干部积极参与“我为群众办实事”实践活动,其中副科级以上党员领导干部领办项目901件,已完成400余件,其余“实事”项目正按计划有序推进。

在鱼岳镇西街社区油榨湾党支部,该小区联系单位通过协调部门资源、无偿捐赠等方式送去了文件柜、办公桌、打印机等办公设施,对党支部阵地进行了规范化改造。

这是该县党员干部公开承诺的“实事”项目之一。

油榨湾党支部书记魏致友说:“现在疫情防控任务重,正是有了这些办公设施,信息录入工

作效率明显提升,减轻了我们网格员的工作压力”。

据了解,嘉鱼县坚持把党史学习教育与推动民生工作相结合,以解决关乎群众切身利益的一件件“急难愁盼”为目标,突出为项目落地、营商环境、城市建设、基层治理、乡村振兴、社会稳定等6个重点领域办实事。

“各单位对项目清单实行党委(党组)备案管理、挂图作战,每期支部主题党日上相关负责人向所在党支部汇报所领办实事项目完成情况,确保实项目落实落地。”嘉鱼县组织部相关负责人表示,通过及时总结推广办实事中的好做法、好经验,营造出了“听民声、办民事、解民忧”的良好互助氛围。

保护地名文化 记住美丽乡愁

我市评出26件红色地名文化宣传作品

本报讯 记者杜培清、通讯员揭志刚报道:近日,由市民政局、市文联联合主办的“保护地名文化、记住美丽乡愁”红色地名文化宣传作品有奖征集活动圆满收官。

为传承红色基因,延续红色文脉,进一步增强文化自信,今年5月,市民政局发布红色地名文化宣传作品有奖征集公告。组委会共收到符合要求的红色地名故事、红色地名摄影作品、

红色地名海报、红色地名短视频等四类参赛作品119件,评出获奖作品26件。

其中,《汀泗桥》获得红色地名故事一等奖;组图《通城县塘湖苏维埃旧址》获得红色地名摄影一等奖;《北伐战役遗址汀泗桥》获得红色地名海报一等奖。

据了解,一等奖作品将报省民政厅,择优推送至民政部在中国·国家地名信息库展示。